

NIELN HITLER! AJ SLOVENSKO UŽ STAVIA VLASTNÉ KONCENTRAČNÉ TÁBORY!!! ČO INÉ STE ČAKALI OD ŠIALENÝCH VLÁDNYCH ZLOČINCOV???

- CZ24 News | 8. října 2021

SLOVENSKO: SME SVETOVÍ! TOTALNE SVETOVO JEBNUTÍ! Už nielen americká FEMA a HITLEROVE lágre ale konečne aj my! Áno, je to tak! Aj Slovensko bude mať svoj prvý ozajstný koncentračný tábor!!!

Slovenský fašistický koncentračný tábor MOVIR pre zdravých neočkovaných vyvíjajú na TUK v Košiciach! Ide to technológiu slovenského koncentračného tábora na izoláciu zdravých neočkovaných občanov!

Technická Univerzita v Košiciach (TUKE) a Centrum výcviku Lešť získali z európskych zdrojov viac ako **3,6 milióna eur na vývoj a testovanie mobilného monitorovacieho systému na ochranu pred šírením vírusových ochorení**. Podľa Centrálného registra zmlúv ide o nenávratný finančný prostriedok, ktorý sa bude čerpať najmä z operačného programu **[Integrovaná infraštruktúra](#)**.

Cieľom projektu je vytvorenie a otestovanie mobilného monitorovacieho systému určeného na ochranu izolovaných skupín obyvateľstva pred šírením vírusových ochorení alebo opačne na ochranu obyvateľstva pred izolovanou skupinou identifikovanou ako zdroj rizika, vrátane návrhu, vývoja a overenia modelov správania sa jednotlivcov a entít.

Dobre si všimnite!!! “vrátane návrhu, vývoja a overenia modelov správania sa jednotlivcov a entít” “Entity”? - ako mimozemšťania, alebo ako už transhumanizovaní vakcinovaní ľudia?! Bioroboti ovládaní umelou inteligenciou AI?!

Systém bude vybudovaný z mobilných senzorických prvkov, mobilnej monitorovacej stanice a cloudového dátového systému.

Mobilné senzorické prvky budú inštalované vo forme samostatných, voľne stojacich zariadení, ktorých rozložením v priestore vznikne senzorická sieť. /Poznámka - vrátane každého zasraného čipu v našom okolí!!!/

Systém bude mobilný a nezávislý od pozemnej infraštruktúry.

“Má byť vytvorený mobilný monitorovací senzorický systém, ktorý nebude závislý od lokálnych rozvodov elektrickej energie, a ktorý vizuálne nezmení ráz vymedzeného priestoru, a teda nespôsobí dodatočnú psychickú záťaž pre žiadnu z chránených strán” ???



Vo svete analógia - "ktorá vizuálne nezmení ráz vymedzeného priestoru, a teda nespôsobí dodatočnú psychickú záťaž pre..." - 5G Tree Antena Kamuflage



Toto už je namakané maskovanie - vid' zvislice úplne navrchu



Bill Morrow



Projekt má okrem samotného návrhu uceleného systému za cieľ aj jeho testovanie v teréne so zohľadnením potenciálne vplyvajúcich faktorov ako poveternostné podmienky, prašnosť, vibrácie, či prítomnosť zvery.



Ďalšia z antén, maskovaná na strome

Kurva! Oni nás chcú "len chrániť" - aj naše psychické zdravie! Kurva! Koncentráčik - Pohodáčik! To

vymyslí len drbnutý Nado-Hegero-Matovič slováčik!

Súčasťou monitorovacieho systému budú:

- Kamera - Kamera s Full HD rozlíšením, nočné videnie, mikrofón, detekcia pohybu
- LoRa - Bezdrôtový prenos dát s veľmi nízkou spotrebou elektrickej energie
- Sensory - Sensory vlhkosti, teploty, ultrazvukový a laserový senzor, presný fluxgate senzor
- INS/GNSS - Trojosový akcelerometer, magnetometer a gyroskop, barometer, GNSS prijímač
- Fotovoltaický panel - Vlastná výroba elektrickej energie zo slnka

TUKE ako hlavný partner získala na svoj projekt z európskych zdrojov takmer **2 milióny eur**. Do projektu vloží aj vlastné zdroje vo výške **105 tisíc eur**. Vyvíjať by mala mobilný monitorovací senzorický **prvok**. **Centrum výcviku Lešť dostane na výskum zariadenia bezposádkových prostriedkov do systému ochrany vyhradeného priestoru 1,6 milióna eur**. Zmluva bola uzatvorená s Ministerstvom dopravy a s Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR, účinná je od 30. júna 2021.

Zaradenie bezposádkových prostriedkov do systému ochrany vyhradeného priestoru

Centrum Lešť sa venuje výskumu bezposádkových prostriedkov (dronov). Podľa plánu mali **do 30.6.2021** zrealizovať návrh modelov správania sa izolovaných jednotlivcov a entít na základe systému konštruktívnej simulácie OneSAF a definovanie funkčných a výkonnostných požiadaviek pre návrh jednotlivých senzorických prvkov SMART-FENCE. **Do 31.3.2022** plánujú vypracovanie predikčného modelu správania sa izolovaných jednotlivcov a entít na základe dostupných „heat máp“, návrh scenárov a ich overenie v prostredí simulácie. **Do 30.9.2022** sa budú zaoberať integráciou bezposádkového prostriedku do systému ochrany rizikových a izolovaných skupín voči šíreniu vírusových ochorení a **do 30.6.2023** majú naplánované testovanie a validáciu výsledkov laboratórneho výskumu v reálnych podmienkach výcvikového priestoru a vykonanie funkčných a záťažových testov jednotlivých systémov LoRa siete mobilného monitorovacieho systému.



Základné údaje o projekte

Názov: Mobilný monitorovací systém pre ochranu izolovaných a rizikových skupín obyvateľstva pred

šírením vírusových ochorení

Akronym: MOVIR

Prijímateľ: Technická univerzita v Košiciach, Letná 1/9, 04200 Košice

Partner: Centrum výcviku Lešť

Výška NFP: 3 603 671.77 €

Miesto realizácie projektu: Banskobystrický kraj, Pliešovce, okr. Zvolen / Košický kraj, Košice, Rampová 7

ITMS kód projektu: 313011AUP1

ITMS link projektu

Detail projektu na stránke ITMS

Doba realizácie: 3/2021 - 6/2023

Operačný program: Operačný program integrovaná infraštruktúra

Kód výzvy: OPII- VA/DP/2020/9.4.-01

Číslo zmluvy o poskytnutí NFP: 112/2021/OPII/VA

Číslo Partnerskej zmluvy: 112/2021/OPII/VA/PZ

<https://movir.lf.tuke.sk/>

Čiže - Slovenský koncentračný tábor sa volá MOVIR a na jeho vývoji za 3,6 milióna eur sa bude podieľať Technická univerzita v Košiciach - že pozdravujem rektora Kmeťa! Od grantu k hrantu. A odtiaľ kurvy **pred Norimberg tribunál - ASAP!**

Dr.h.c. prof. h.c. prof. Ing. Stanislav Kmeť, DrSc. rektor



Rektor Kmeť - vysmiaty... Zatiaľ.

Byl jsem jen nástroj holocaustu, žádám o milost, [psal nacista Eichmann](#) krátce před smrtí



Adolf Eichmann - inžinier smrti



TUK Košice Kancelár rektora Ing. Adrián Harčár, PhD.

E-mail: kancelar@tuke.sk

Tel.: +421 55 602 2003

Kancelária rektora

Bc. Mária Mrázová

E-mail: maria.mrazova@tuke.sk

Tel.: +421 55 602 2002

Halóóó pán "Adolf" Kmeť! Aj vy chcete byť za tento "grant" pred národným tribunálom "len nástrojom" genocídy a zotročovania?!

A budete CHUCPE žiadať o milosť?!?